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[image: image1.png]1. Ug dgrenci I, Il, li'teki yaylara oklarla gésterilen
yonlerdeki kuvvetleri uyguluyorlar.
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YYaylarin bu Kisilere uyguladiklar kuvvetlerin

yonl angi secenekte dogru olarak
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[image: image2.png]N

F kuvveti etkisiyle diizgiin dogrusal yolda
hareket eden bir arabanin, hareketinden bir siire
sonra sofdr frene basiyor. Frenin etkisi ile
arabaya etki eden net kuvvet hareket siiresince
sifir olduguna gore; bundan sonra arabanin
hareketi icin ne sdylenebi

A) Suratlenerek yoluna devam eder.
B) Sabit siiratle yoluna devam eder.
C) Frene basildigi anda durur.

D) Yavaslayarak durur.




[image: image3.png]3. Numaralandiriimis 6zdes ampullerle kurulu
sekildeki devrede K anahtari acilip L anahtari
kapatildiginda asagidaki durumlardan hangisi
gerceklesir?

A) 2 ve 3 nolu ampullerin parlakligi ayni kalir.
B) Ana koldan gecen akim artar.

C) 1 nolu ampuliin parlakhg artar.

D) Devrenin esdeger direnci artar.




[image: image4.png]4. Cem, yapraklari biraz agik
bulunan K elektroskobunun
topuzuna L cismini sekil-
deki gibi dokundurdugunda
K’nin yapraklarinin énce
kapanip sonra tekrar
acildigini gozlemliyor.

Buna gére K ve L’nin
birbirine dokundurulmadan

K L

A) Notr -
B) - +
c - -
D) + +




[image: image5.png]5. saydam olmayan
kaba sekildeki
bakan bir gézlemcinin
kap icindeki parayi
gorebilmesi
kabin igine si
doldurmasi gerekiyor.

F Gézlemci

Gozlemci kaba hangi
seviyeye kadar sivi
doldurursa parayi
gorebilir?

(Bolmeler 6zdes karelerden olusmaktadir.)

A1 B)2 c)3 D)4

- N W&




[image: image6.png]6. Asagidakilerden hangisinde perde iizerine
gelen 11k en az yansimaya ugrar?

A) B)
Beyaz stk Kirm

k.
Kirmizi Beyaz
perde [m— perde

) D)

Kirmizi i1k Beyaz istk

Kimizi Beyaz
= {erde > Fperde




[image: image7.png]7. Uzay arastirmasi yapan 6grenci gozleml,
sonucu bir gokcismine ait asagidaki
elde ediyor.

* Gokcismi bel yoriingede hareket ediyor.
« Uzerine gelen isik 1sinlarini geri yansitiyor.

« Etrafinda dolanan kendisinden kiiciik gok
cisimleri bulunuyor.

Buna gore égrencinin goézlemledigi gokcismi
asagidakilerden hangisidir?

A) Galaksi B) Yildiz
C) Gezegen D) Uydu




[image: image8.png]C
s

Tencere Vazo

Sekildeki esyalari ve bu esyalarin yapildigi
maddelerin tanecik modellerini gosteren Kkartlari
sinifa getiren 6gretmen, 6grencilerine;

“Tanecik modellerine gdre hangi esyalar ayni
maddeden yapilmis olabilir?” sorusunu
yoneltir.

Ogrencilerin verdikleri asagidaki cevaplardan
hangisi dogrudur?

A) Cezve - Vazo

B) Cezve — Tencere

C) Cezve - Tencere — Vazo
D) Cezve - Bilezik — Vazo




[image: image9.png]asinda atomun
ir?

(1) Olusturur beni proton, nétron, elektron
(2) Kim| i belirtir cekirdegimdeki proton
(3) Etrafimda déner proton, nétron, elektron
(4) Yuksuzdir cekirdegimdeki nétron

A1 B)2 c)3 D)4




[image: image10.png]10. Ozlem, sepetteki iyonlari
anyon ve katyon olarak
ayirmak istiyor.

Bu iyonlari anyon ve
katyon kutularina
asagidakilerden

yerlestirmelidir?

A) B)

Anyon  Katyon

C) D)
A%, NO3 | | N2 F™ NO;,F- || NHz AP

Anyon  Katyon Anyon  Katyon
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[image: image12.png]12. Bazi 6gre

rin ayni miktardaki sekerleri suda

c¢dzmek icin hazirladiklan diizenekler asagida
verilmistir.
20°C 30°C
L |soiic 50:fiL]
10 g seker |iii5i; 10 g seker | gi;
Eren’in diizenegi ilay'n diizenegi
20°C 30°C
@ 50:mL @ 50l
10 g seker |s5i 10 g seker|: s
Sevde'nin diizenegi Ece’nin diizenegi
Hangi égrencinin dig1 diizenekte seker

daha kisa siirede ¢o: r?

A) Eren’in B) Sevde'nin
C) Ece’nin D) llay'in




[image: image13.png]13. Selma, Fen ve Teknoloji dersi 6devi olan
derideki duyu almaclari (agri, soguk - sicak,
sert - yumusak vb.) konusunu resimlerle
anlatmak istiyor.

Buna gore Selma, asagidaki resimlerden
hangisini secmemistir?

A) =N B)

»

c) D)





[image: image14.png]14. Korku, heyecan, mutluluk ve &fke gibi durum-
larda viicutta adrenalin hormonu seviyesi artar.
Buna gore, asagidaki durumlarin hangisinde

Hilya’nin adrenalin hormonu seviyesinde artma
beklenir?

A) Yemek yerken su ictiginde

B) Ders calistiktan sonra uyudugunda

C) Her giin, ev islerinde annesine yardim ettiginde
D) Sinavda basarili olunca asiri sevindiginde





[image: image15.png]Karbonhidrat degeri

Besinler (100 g)

Taze fasulye
Tahin helvasi

Doktor, Ayse’ye fazla kilo aldigini sdyleyip
beslenme uzmani (diyetisyen)na gondermistir.
Beslenme uzmani, karbonhidratl besinleri az
yemesini 6nerip, bazi besinlerdeki karbonhidrat
degerlerini yukaridaki grafikle anlatmistir.

Ayse, miktarlari esit olan asagidaki yemek-
lerden hangisini yerse, beslenme uzmaninin
onerisine uymus olur?

A) Etli taze fasulye

B) Etli pirin¢ pilavi

C) Peynirli makarna

D) Ekmek arasinda tahin helvasi




[image: image16.png]16. Ogretmen: 1
‘$ekildeki bosaltim
sisteminde verilen 1 ve 2
numarali organlarin isim ve
gorevlerini sdyler misin?

organ bobrektir, idrar depo eder.
2 numarali organ idrar kese: kani siizer.

Bu aciklamalara gore 6gre! olarak

asagidakilerden hangisi soylenebilir?

A) Bosaltim sistemi organlarini bilmiyor.

B) Bosaltim sistemi organlari ile diger sistemlerin
organlarini ayirt edemiyor.

C) Bosaltim sistemi organlarinin seklini biliyor,
ancak gorevlerini birbirine karistiriyor.

D) Bosaltim sistemi organlarini ve gérevlerini cok
iyi biliyor.




[image: image17.png]Kasabanin 20 yil 6nceki hali  Kasabanin bugiinkii hali

12 yasindaki Mehmet, yasadlgl kasabanln,

bugiinkii hali ile karsilastirinca cok (i

Eskiden agaclar arasindan akan temiz akarsu
ir. Icinde meyve suyu kutulari,
yiyecek artiklari, naylon torbalar vardir. Agachk
ve tarim alanlari yok edilmistir.

Mehmet bu problemi ¢c6zmek amaciyla afisler
hazirlayip arkadaslarina ve komsularina
or. Asagidakilerden hangisi bu afislerden

lamaz?

ANl Geri donasamia B) Gevremizde
aranler kullanip, agaglandima
coplerimizi gop calismas! baglatalim.
kutusuna atalim.

c) D)

IDogal kaynaklarmizi Daha fazla trin
koruyalim. almak igin kimyasal
qiibre kullanimini
arttiralim





[image: image18.png]18. Ogretmen Metin'e A, ®, %, M ile gdsterilen
hayvan tiirlerinin yedi esinleri gosteren
tabloyu verip, bu hayvanlarin yasadigi yerleri
yazmasini istiyor.

Yedigi besinler | Yasadigi yer

Gayirlik ve

Bitki yapragt
tarlalar

A ve bitki Orman ve
tohumlan saywliklar

Akarsu igi

Orman ve
ayirhiklar

Metin, bu hayvan tiirlerinden hangisinin
yasadigi yeri tabloya yanlis yazmistir?

A) A B)® c)* D)=
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[image: image19.png]1. Bir égretmen dgrencilerinden “Kinetik
enerji kiitle ile dogru orantilidir.” ifadesini
dogrulayan bir deney diizenegi hazirlama-
lari tiyor.

Bgrencilerin hazirladigi asagldak
lerde kiitlelel i
cisimler, b ilen yiiksekliklerden serbest
birakiliyor ve bu cisimlerin kum havuzunda
olusturduklari cukurlarin derinlikleri not
ediliyor.

gretmenin istedigi

Bunlardan hang
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[image: image20.png]2. Ogretmen dgrencilerine, “Bana dyle bir ma-

kara sistemi hazirlayin ki bu sistem, uygu-
kuvveti K cismine zit yénde iletsin.”
diyor. Ogrenciler de asagidaki diizenekleri
hazirliyorlar.

Hangisi 6gretmenin istedigi diizenektir?

A B)

Kuvvet

Kuvvet

C) D)
Kuvvet
K





[image: image21.png]3. K, L ve M cisimlerinden M’nin nétr oldu-
gu biliniyor, K ve L’'nin yiik durumlari ise
bilinmiyor. K, L'ye dokundurulup ayrildigin-
da K ve L’nin birbi itme-gekme kuvveti
uygulamadiklari gt yor. K, L'ye do-
kundurulmadan 6nce M’ye dokundurulup
ayrildiginda ise K ve M’nin birl ittikleri
goriliiyor.
Buna gore, K ve L'nin jlk yiik durumlariyla

ilgili asa@ida verilenlerden hangileri dogru
olabilir?

I- K ve L nétrdr.
II- K ve L pozitif yuklidir.
Ill- K pozitif, L negatif yiklidir.

A) Yalniz | B) Yalniz Il
C)l-1 D) I-11




[image: image22.png]4. Ogretmen; Giil, Tugba ve liker’den tahtaya
cizdigi 1. ve 2. devreleri olusturacaklari bir
deney diizenegi kurmalarini isti

@ )
® @ @
LFiC} Pil
1. devre 2. devre

Deney dncesinde égrenciler asagidaki tah-
minlerde bulunuyorlar.

Gl : 2. devredeki ampuller 1. devre-
dekilere gore daha uzun siire 11k
verirler.

Tugba : 2. devredeki ampuller 1. devrede-
Kkilere gdre daha parlak 1sik verir-
ler.

liker  : Ampullerin 1. veya 2. devredeki
gibi baglanmasi 151k verme siirele-
rini degistirmez.

Devrelerdeki pi tken tel ve ampuller 6z-
des olduguna gore, deney sonucunda han-
gi 6grencilerin tahmini dogru cikacaktir?

A) Yalniz Gul B) Yalniz Tugba
C) Gul ve Tugba D) Tugba ve llker




[image: image23.png]5. Ali buzdolabindan aldig Ozdes buz kali-
bini sekildeki gibi karton kutularin icerisine
koyarak, bu kutulari Giines altina birakiyor.

Siyah karton kutu  Beyaz karton kutu

ra [

1 k]
Buz Buz
kalibi kalibi

r siire sonra kutularin igindeki buz
In1 kontrol ediyor. En fazla eriyen
nin siyah kutudaki oldugunu
gozlemliyor.

Bunun nedeni asa@idakilerden hangileri ile
aciklanabili

1- Koyu renkleril g1 daha fazla sogurmasi
Il- Koyu renklerin 15191 daha az yansitmasi
Ill- Koyu renklerin 15191 daha fazla kirmasi

A) Yalniz | B) Yalniz Il
[SIA] D) Il- il




[image: image24.png]6. lisik 1sini K saydam ortamindan L saydam
ortamina 1. Sekildeki gibi, L saydam orta-
mindan M saydam ortamina ise 2. Sekildeki
gibi kirilarak geciyor.

1. Sekil 2. gekil

Buna gore, 1sik 1sininin M’den K’ye gecisini
gosteren cizim asagidakilerden hangisi
olabi





[image: image25.png]7. Emel, sinifta yapilacak bir e ik icin lizer-
lerinde Giines sistemindeki lic gezegene ait
bilg] n oldugu asagidaki I, I, lll kartlarini

- . * Giines

+ Giines + Glines sisteminin
sisteminin sisteminin ikinci en

en biiyik en kcuk kiigiik
gezegenidir. || gezegenidir. || gezegenigir.

¢ Giineg’e en # Giines’e
yakin beginci|| en yakin
gezegendir. gezegendir.

# Giineg’e
en yakin
dérdiinci
gezegendir.

Emel’in hazirladigi bu Kartl;
yazmasi gereken gezegen
secenekte dogru olarak verilm

n arka yiziine
leri hangi

1 1] 1}
A) Jupiter Merk Mars
B) Neptiin Merkir Diinya
C) Sattrn Venus Mars
D) Jupiter Venus Merkar





[image: image26.png]Dil Elementin adi | Semboli
Italyanca Azoto
Almanca Stickstoff N
Tiirkce Azot
Latince Nitrum

Cizelgeye gore, asagidaki yorumlardan
hangisi yapilabilir?

A) Bir elementin adi her dilde farkli olsa da
sembold aynidir.

B) Elementler sembollerle, bilesikler formdiller-
le gésterilir.

C) Elementlerin adlari eski dénemlerde isaret-
lerle gésterilirdi.

D) Bilimsel calismalarda elementleri adlariyla
kullanmak iletisimi kolaylastirir.





[image: image27.png]/_

Asagidakilerden hangisiyle
ayni elementin atomlariyiz?
_ (p: Proton, n: Nétron)




[image: image28.png]X*»‘ Y—>
1

n
Notr X atomu | durumuna, nétr Y atomu Il

durumuna ulastigina gére, X ve Y atomlari
kac elektron almis veya vermistir?
(p: Proton, n: Nétron)

X Y
A) 2 elektron almig 2 elektron vermis
B) 1 elektron vermis 2 elektron almig
C) 1 elektron almis 1 elektron vermis

D) 2 elektron vermis 1 elektron almig




[image: image29.png]KiMLIiK
_
o

Adi : Kikiirt dioksit
i : Bilesik
Yapisi  : Kovalent

Kimlikteki bilgilere gore, fotograf bélimiine
asagidakilerden hangisi yapistiriimalidir?

A B)

© @&

o) D)

Q°





[image: image30.png]ﬁa nin serbeti igin bir miktar su ile bir

miktar sekeri tencereye koyup kaynattik-
tan sonra ocagi kapattim. Fakat serbet,
istedigim tatta olmadigi igin biraz daha
seker ilave ederek istedigim tatta serbeti
hazirladim.

Zeynep

Zeynep, seker ilave etmek yerine asagidaki-
lerden hangisini yapsaydi yine istedigi tatta
serbeti elde edebilirdi?

A) Serbete su ekleseydi

B) Serbeti karistirsaydi

C) Serbeti kaynatmaya devam etseydi
D) Serbeti buzdolabinda bekletseydi





[image: image31.png]13. Asagida verilen birbiriyle baglantili ciimle-
ler arasindaki ,'Y “Yanlis” anla-
mindadir. Si sistemi hakkinda yeterli

bil olan bir 6grenci kacinci cikisa
ulasir?

. . ik
Midede kimyasal D
sindirim, karaciger/
ve pankreastan

rgelensalgilarla Y.

D

baslar. 2. cilis

sindirimi agizda
cigneme ile 3 glki

baslar. D
s Ny  Sindirimi tamamlanan "
besinler, ince
bagirsaktan emilerek vy
kan damarlarina goger. N\,

A1 B)2. C)3. D)4.




[image: image32.png]14. Hastanedeki nefroloji (bdbrek hastaliklari
ve tedavisi) uzmani Doktor Ahmet, asagi-
daki tabloya hastalarin giinde ne kadar su
ictiklerini yazacaktir.

Giinde
Hastalik adi igilen su
Hasta adi miktari

Sema Demir Bobrek iltihabi

idrar yolu
iltihabi

Mehmet Yildiz

Serdar Kaya | Bbrek tasi

Ayse Yilmaz | Bsbrek tasi

Buna gore, Doktor Ahmet’in arastirma
sorusu nedir?

A) Bosaltim sistemi hastaliklari, icilen su mik-
tarina bagh midir?

B) Cok su icen hastalarda idrar daha fazla olur
mu?

C) Bébrek iltihabi bir stire sonra bobrek tasi
olusturur mu?

D) Bosaltim sistemi hastaliklari beslenmeye
bagli midir?




[image: image33.png]Bu hipotezin dogrulugunu arastirmak
isteyen bir 6grenci, arkadasinin gézlerini
baglayip ona sdylemeden yaninda limon
kesiyor. Sonra da arkadasinin gozleri acik-
ken yaninda limon kesiyor.

Bgrencinin hipotezinin dogru olmast icin
arkadasinda hangi durumu gézlemesi
gerekir?

A) Her iki durumda da agzinin sulanmasi

B) Her iki durumda da agzinin sulanmamasi
C) Sadece gézleri bagli iken agzinin sulanmasi
D) Sadece gozleri acik iken agzinin sulanmasi




[image: image34.png]16. Asagidaki tabloyu hazirlayan 6gretmen,
ogrencilerine tahtadaki yazilar yakindan ve
uzaktan okumalarini séyliiyor.

Tahtadaki Tahtadaki
yaziyi yakindan | yaziyi uzaktan
okuyor mu? | " okuyor mu?

Ahmet

Mehmet

Seda

Ali

Sonuglari tabloya yazan égretmen 6gren-
cilerinde hangi g6z kusurlarini belirlemek
istiyor?

A) Miyopluk ve hipermetropluk
B) Sasilik ve renk kérls
C) Astigmatlik ve sasilik

D) Renk kérlugu ve miyopluk





[image: image35.png]17. likégretim 7. sinif 6grencisi olan Hiilya,
sinifindaki bir etkinlik icin arastirma yapar-
ken “Cevre” dergisinden asagidaki grafigi
bulmustur.

Artis miktari

1995 2000 2005 Yillar

CINiifus artisi

[ odun ham maddesi tiiketimi
(Odun ham maddesi ormanlardan elde edilip;
kagit, mobilya vb. iiretiminde kullanilir.)

Hiilya ve arkadaslari bu grafigi inceledikten
sonra, odun ham maddesi tiiketimini azalt-
mak icin kendilerinin hem cabuk hem de
kolay uygulayacaklari bir karar alyorlar.

Bu karar asagidakilerden hangisi olabilir?

A) Isinmak icin evimizde odun yerine giines
enerjisi ve rizgar enerjisini kullanalim.

B) Mobilya tretiminde bagka maddeler kulla-
nalim.

C) Sinifimizda kagitlarin gereksiz kullanimini
engelleyelim.

D) Yangina karsi dayanikli bitki tirleri elde
edelim.
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[image: image36.png]Ogretmenim, havanin
agik ve bulutsuz oldugu
giinlerde gokyiizii
neden mavidir?

Sekildeki diyaloga gore, 6gretmen
sinin sorusuna hangi cevabi vermistir?

A) glines 1s1ginin mavi renkleri atmosferden
daha cok gecer.

B) gtinesten gelen 1s1gin mavi rengi atmosfer-
de yansir.

C) atmosferde giines 1s1ginin mavi rengi daha
fazla sacilir.

D) atmosferi olusturan gaz molekiilleri mavi
renktedir.




[image: image37.png]20 HEKTAR ORMANI CAM KIRIKLARI YAKMIS!
Balikesir'in Dursunbey ilgesi
Yunuslar kéyii yakinlarinda gikan orman
yangininda 20 hektarlik alan zarar gérd
Yapilan arastirma sonucunda ye
ler, cam kirklarinin asir sicaklarin etkisiyle
otfari tutusturdugunu, ardindan alevierin
ormana sigradigini belirtti. 3|

Yukandaki haberi okuyan Ali gretmen, bu
haberdeki yanginin gikis sebebini sormus
ve égrencilerinden asagidaki cevaplan
almigtir:

Yilmaz: “Cam kiriklarinin, ince kenarl mer-
cek gérevi gérerek giines isnlarini
bir noktada toplamast.”

Seda: “Cam kiriklaninin, kalin kenarli mer-
cek gérevi gérerek giines isnlarini
bir noktada toplamast.”

Onur: “Cam kiriklarinin, ince kenarli mer-
cek gérevi gérerek giines isnlarini
farkli noktalara dagitmast.”

Oykii: “Cam kiriklarinin, kalin kenarl mer-
cek gérevi gérerek giines isnlarini
farkl noktalara dagitmast.”

Buna gére, hangi 8grenci dogru cevap

vermistir?

A) Yimaz B) Seda
C) Onur D) Oykii




[image: image38.png]3. gekildeki yayh sandalyeyi yapan Mehmet us-
tanin agiriigi 750 N'dur. Mehmet usta sandal-
yeye oturdugunda yay, denge konumundan
itibaren 15 em sikisiyor.

Daha sonra farkli kisilerle de bu sandalyeyi
deneyip elde ettigi verileri asagidaki tablo-
ya kaydediyor.

Agirhgr (N) mlsktarl (em)
Mehmet Usta 750 15
Hakan 1 20
Damla i 25
Aylin 450 m

Buna gére, tabloda I, II ve IIT ile gésterilen
veriler hangi segenekte dogru verilmistir?
(Sandalyedeki yay esneklik 6zelligini
kaybetmemektedir)

plen] oIN)  (m)

A 1100 1350 9
B) 1000 1250 9
c) 1100 1350 10

D) 1000 1250 10




[image: image39.png]4. Kinetik enerjinin siirat ve kiitleye baglligini
ayri ayn gérmek isteyen Mert, 5zdes mal-
zemelerle asagidaki deney diizeneklerini
kuruyor.

Tahta
Takoz

1. Diizenek

1L Diizenek

111 Diizenek

Buna gére Mert, siirat-kinetik enerji ve

surat-kinetik enerji  kitle-kinetik enerji
iliskisi igin iiskisi igin

) (Al -

B) -

c) -

D) I





[image: image40.png]5. Ogretmen sinifi dort gruba ayirnp her
grubun gesitli kaynaklardan yararlanarak
“Diinya ve Evren” iinitesi ile ilgili posterler
hazirlamalanini istiyor.

LGrup LGrup
e GOK CISIMLERINI
Pt TANIYALIM
. gonellile kire > 3 - Yilduelar farkli renidere
b Smnaear | 3 "
i caritar i | 3 Gotepetoi taings
e jar, yasar ve dliir, dénen gék cisimlerine

P s
Yox| 2 L 4
A

IV.Grup

GUNES SISTEMI
- Gilnes gindiizleri
gorebildigimiz tek
gozegendir,
« Gezegenler is1 ve

UZAY TEKNOLOJISI
* Astronotlar uzayda bzel
giysiler giyer

gozlemlerini
mistir,

Buna gére, hangi grubun yararlandigi kay-
naklar giivenilir olmayip hazirladign poster-
ler yanhstir?

AL Bl o D)IV.





[image: image41.png]6. Bir sinifta yapilacak “Elektroskop
‘Oyumi*nda clektroskobu temsilen Aydt
‘segen sgretmen, clekiroskoba dokunacak
Cismiise kendisinin temil edecegini soy-
ayor.

‘Aydin'in boynuna takur Kartiann 34 pozit,
' negati yiki emsil etmektedi. O3
retmenin boynuna ki kartiann se 51
ot i negatifyikier temsil ctmekedir.
ki ldugunu gostermek igin kollan agik
olarak bekleyen Aydin, ogretmenin kendi-
sine dokunmasi e birlkte kollarini nasi
hareket etirmelidir?

)

Biraz daha agmaldir

)

|once tamamen kapst
| Tamamen kapatmalidi ?

lsonra agmaldr.
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‘Ozdes ampulieie sekildeki devreyi kuran
Ufuk, bu devreye bagladii ampermetreler-
den elde tigi verilere gore agagidaki yo-
rumian yapiyor:
1- e bagh devre clemanlaninin hepsinin
izerinden esit kim geger.

1 Paralel baglh devre clemanlarimn izerin-
den gegen akimlarin toplami, ana koldan
‘gegen akima csittr.

- Devrede direnci kigik olan koldan yik-
ek, direnci bilyik olan koldan diik
akam geger.

Buna gore, Ufuk'un yaptigs yorumiardan

hangieri bu devreds test edilebilir?

) Yainiz | Bi-n
o= D)l-li-m




[image: image43.png]8. Ahmet, sembolleri “Be, N, Mg, Na” olan ele-
mentierin adlarin, defterine alfabetik siraya
‘gore yaziyor. Ahmetin, defterine 2. sirada
adini yazdigi elementin semboli asagidaki-
lerden hangisidir?

aMg BN ST




[image: image44.png]1. Katman sayisi kagtir?
2. Elektron sayisi kagtir?
3. Kag elektron verir?

4. Proton sayisi kagtir?

oya

i sayisal deger, tahtadaki
sorulardan hangilerinin
dogru cevabidir?

A) Yalniz 4 B)2ve3
C)1ve3 D)2ved




[image: image45.png]10.

Oksijen Lityum
atomu atomu

Atomlarin katman-elektron
gére, asagidakilerden hangi
(p: Proton, n: Nétron)

A) Oksijen ve flor atomlan arasinda kovalent
bag olusur.

B) Lityum ve oksijen atomlar arasinda kimya-
sal bag olusmaz.

) Lityum ve flor atomlan arasinda kovalent
bag olusur.

D) Oksijen ve flor atomlan arasinda iyonik bag
olusur.




[image: image46.png]1.

Ogretmen, dgrencilerinden element ve bile-

s
rini istiyor.

Buna gére, 8grenci
modellerden hany

emsil eden molekiil model

rin izdigi asagidaki
dogrudur?

A) o

B)

&
C)%

Dl @

Q@
®
E&d
®





[image: image47.png]12.

gretmen, 5gren
lektrik devresi kurmalarimi istiyor
cilerden Efe, Can ve Ece asagidaki elektrik
devrelerini kuruyor.

Efe ve Ece’nin kurdugu elektrik devrele-
rinde ampul yaniyor, fakat Can'in kurdugu
elektrik devresinde ampul yanmiyor.

Buna gére Can, devresinde asagidakiler-
den hangisini yanhs kullanmistir?

A) Pil sayisini
B) Gozelti miktanini

C) Gozinen maddenin cinsini
D) Cézeltinin bulundugu kabi




[image: image48.png]13. Mehmet, géziinii kapatmig olan Veli'nin si-
rasiyla eline, omuzuna ve sirtina kalemle

dokunuyor.
Veli, viicudunda dokunulan yerleri géreme-
digii halde nerelere dokunuldugunu séylii-
yor.

Bu olayin agiklamas asagidakilerden han-
gisidir?

A) Dokunma duyusu almaglan en fazla par-
mak uglanindadir.

B) Duyu organlannin isleyisinde i¢ salgi bezle-
i etilidir.

C) Vicut uyarilara her zaman ani tepki verir.

D) Derimizde duyu almaglan vard.




[image: image49.png]Tiroid
bezinin
az
calismast

Yavas buyume
sebepleri

Hipofiz
bezinin az
calismast

Yasitlarina gére biiyiimesi yavas olan bir
grup gocuk incelenmistir. Yavas
sebepleri, yukaridaki tabloda “+/
ile gésterilen bu gocuklardan hangilerine
biiyiime hormonu verilebilir?

A) Selim - Selma B) Ahmet - Selim
C)Ayse-Mustafa D) Zeynep - Ahmet




[image: image50.png]Babrek rahatsizligi artan Ayse Hanim dok-
tora gitmistir.

Doktor; “Babrekleriniz artik gérevini
yapamiyor, nakil yapilabilmesi igin uygun
babrek bulununcaya kadar diyalize girme-
niz gerekiyor.” demi

lemi, asagida-
kilerin hangisinde etki

A) Bobrekte olusan taslann kinimasinda

B) Kandaki zararl maddelerin suzalmesinde

C) Kandaki besin maddelerinin hicrelere
taginmasinda

D) Viicuttaki zararl maddelerin reye donas-
mesinde
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—
2 saat ———
@ = .
1 kap

Mgm

W

Il kap

Bir 8grenci, iginde esit miktarda mide 6z
suyu bulunan I. ve Il. kaplara et paralarini
koyuyor.

Et pargalannda sekillerdeki gibi deq
leyen dgrenci, 2 saatlik bu
i olarak hangi sonuca ulasabilir?

A) lyi cignenen besinler, midede daha kigik
parcalara ayrilr.

B) Mide 0z suyu, her tarlu besinin kimyasal
sindiriminde etiildir.

C) Hayvansal besin cesitleri, midede
fiziksel (mekanik) sindirime ugramaz.

D) Bayuk pargal besinler, midede sindirime
ugramaz.




[image: image52.png]Bir bélgede, belli bir keklik tiirii insanlar ta-
rafindan bilingsizce avlanmistir. Bunun so-
nucunda sayilan asin sekilde artan tirtillar,
orman ve ekili alanlara zarar vermistir.

Bu bslgede, trtil sayisindaki artisin kontrol

altina alinip snceki dogal dengenin yeniden
saglanabilmesi. asagidakilerden hangi-

i onerilebilir?

A) Tirtil sayisini dengelemek icin uygun sayida
ayni tarden keklik getiriimesi

B) Tirtillar yok etmek icin tirilla beslenen bas-
ka tur hayvanlarin getirilmesi

C) Tirtillarin beslendidi bitkilerle beslenen bas-
ka tur hayvanlarin getirilmesi

D) Tirtl sayisini dengelemek icin tirtillarin bes-
lendigi bitkilerin yok edilip, farklr tar bitkile-
rin ekilmesi




[image: image53.png]18.

Ogrenciler, temiz cevre ve kirlenmis gevre-
nin bitki gelisimine etkisini arastiracaklar.

£ L

Asitlisuile  Deterjanii su
sulanacak. ile sulanacak.

ne séyleneb

A) Diazenek konuyu arastirmak icin yeterlidir.

B) Duzenekteki bitkilerden birine ara sira temiz
su verilmelidir.

C) Dizenekte deterjani suyla sulanacak bitki
tard farkli olmalidir.

D) Diizenekte temiz suyla sulanacak ayni tar
bir bitki daha olmalidir.
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